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3amaua 1.

Haiinure cuity, TeWCTBYIONIYIO Ha 3apsia (,
HaxojsImuicas Ha pacctosHun L ot
PaBHOMEPHO 3apsHKEHHOTO MO 00bheMy Tenna

¢ 3apsagom Q. Temo mpencraBisioT cobOoi

é<

chepy ¢  BbIpe3aHHOHM  chepuyecKon

nojocteio.  OOBEM  TOJOCTH  paBeH

nojoBuHe oObema chepsl. ['eomerpus
CHCTEMBI ITPEZICTaBIIeHa HA PHCYHKE.

(20 6ammoB)

3agaua 2.

[Toe3n w3 OonpLIOro YKCla OJUHAKOBBIX BaroHOB HAXOJUTCS Ha IJIOCKOM CKJIOHE TaKuM
o0pa3oM, 4YTO TEPBBIM BAarOH HAXOJIUTCS B HUKHEH TOYKE CKJIOHA. Y TOJHOXBS CKJIOHA
HAXOJUTCS JJIMHHBIM TOPU30HTANBHBINA ydacToK. [Toe3n cBOOOIHO cKaThIBaeTcs CO CKIOHA Oe3
HAYaJIbHOM CKOPOCTH, TPEHHEM MOXHO TpeHeOpeub. [lmockocTe ckiloHa 00pa3zyeT yroia o ¢
TOpU30HTOM, JanuHa mnoe3ga L. Penbes

NEPIEHAUKYJISPHBI ITMHUU pa3jiera IpsMoro L

W HAKJIOHHOI'O0 YydacCTKa. IIepe3 KaKo€ BpEMs HOCHG}IHI/Iﬁ BaroH JOCTUTHET TOPU3OHTAJIBHOI'O

ydactka? (20 6amios)



3amxaua 3.
V MOJEH WIeaJTbHOr0 OJHOATOMHOTO Ta3a HaXOIUTCS MOJ

MOPITHEM C IUIOMIAIBI0 S Maccoil M, KOTOPBIH MOXKET JBUTATHCS

0q

6e3 Tpenus. M3HavyanbHO Temneparypa rasa pasHa . [lopuieHs

HE3HAYUTCIIBHO OTKJIOHAT U3 IMTOJIOKCHUA PABHOBECHUA, a 3aTCM

ormyckaroT. Haiitu mnepuon ManbelXx KojieOaHMM MOPIIHS.

TemiooOMeHOM MEXAy ra3oM U JAPYrUMH TellaMu MpeHeOpeub, A

arMmoc(epHoe nasienue Po= 100xI1a. (20 GamioB)

3agaua 4.
Kaxyro MUHMMalIbHYIO CKOPOCTh HYKHO IIPUJIATh TEILy, 4YTOObI 3a0pOCUTH €T0 3a CTEHY BBICOTON

H, eciit GpOCOK HY)KHO OCYIIECTBHUTD C paccTOsIHUS He Orke, yeM d oT crensl? (20 6amioB)



3agaua 5.
PabounM TenmoM TEmJIOBOM MAIIMHBI SBISETCS YIIIEKHCIIBINA

ra3. Onpenenure KIIJ TemmoBoit MammuHbl, rpaduK IHKIA

KOTOpOﬁ MMpCACTAaBJICH HA PUCYHKC. I'a3 cuurats naCaIbHBIM.

(20 6ammoB)
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	Задания
	1. (5 баллов) Два велосипедиста движутся вдоль одной прямой. Их координаты с течением времени изменяются по законам: x1(t)=6t-50, x2(t)=120-4,5t (в системе СИ). Скорость второго велосипедиста относительно первого равна:
	1. -1,5 м/с
	2. 6 м/с
	3. -10,5 м/с
	4. 50 м/с
	2. (5 баллов) Если при прямолинейном движении автобуса его колеса диаметром D=0,6 м вращаются без проскальзывания с частотой n=10 об/с, то за время 20 с автобус проедет:
	1. 183 м
	2. 264 м
	3. 330 м
	4. 377 м

	3. (5 баллов) Балластный груз массой 10 кг падает без начальной скорости с неподвижного воздушного шара. Считая, что сила сопротивления воздуха на начальном этапе изменяется по закону Fc=0,1t Н/с, определите, какую кинетическую энергию приобретет груз...
	1. 5000 кДж
	2. 4512,5 кДж
	3. 4100 кДж
	4. 3102,7 кДж
	1. 1,9 с
	2. 2 с
	3. 1,6 с
	4. 2,6 с

	6. (5 баллов)  Плотность смеси аргона Ar и кислорода O2 при температуре 770С и давлении 1,6∙105 Па равна 0,6 кг/м3. Какова концентрация молекул кислорода в этой смеси?
	8. (5 баллов)  Проводящая сфера радиусом R =2 см имеет заряд q. Если потенциал поля на поверхности сферы φ=80В, то потенциал поля в точке, находящейся на расстоянии r = 8 см от центра сферы, равен…
	1. 5 В
	2. 20 В
	3. 60 В
	4. 320 В
	1. 15 мкм
	2. 99 мкм
	3. 11 мкм
	4. 9,9 мкм
	1. (5 баллов) Пешеход идет по прямолинейному участку дороги со скоростью v. Навстречу ему движется автобус со скоростью 10v, где v=1м/с. С какой скоростью должен двигаться навстречу пешеходу велосипедист, чтобы модуль его скорости относительно пешеход...
	1. 9 м/с
	2. 4,5 м/с
	3. 11 м/с
	4. 5,5 м/с
	1. 7 с
	2. 4,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	1. 0,2 Н
	2. 1 Н
	3. 0,5 Н
	4. 0,6 Н
	1. 3,2 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 0,6 с
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=4t+8t2-16t3 и x2=2t-4t2+t3 (в системе СИ). В какой момент времени ускорения этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0,4 с
	2. (5 баллов) Тело, свободно падающее с некоторой высоты из состояния покоя, за время τ=1 с после начала движения проходит путь в n=5 раз меньший, чем за такой же промежуток времени в конце движения. Найдите полное время движения. Ускорение свободного...
	1. 2,5 с
	2. 4 с
	3. 5 с
	4. 3 с

	3. (5 баллов) Груз массой 3 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает подниматься с нижнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2
	1. 0,08 м
	2. 0,055 м
	3. 0,045 м
	4. 0,03 м

	8. (5 баллов)  Сколько электронов содержит заряд пылинки с массой 10-11 кг, если она удерживается в равновесии в горизонтально расположенном плоском конденсаторе? Расстояние между обкладками конденсатора 1 см, разность потенциалов на обкладках 100 B.
	1. 70000
	2. 62500
	3. 50000
	4. 85200
	1. 1,5 Тл
	2. 0,5 Тл
	3. 1 Тл
	4. 3 Тл
	1. (5 баллов) Две материальные точки движутся согласно уравнениям: x1=20+2t-4t2 и x2=2+2t+0,5t2 (в системе СИ).  В какой момент времени скорости этих точек будут одинаковыми?
	1. 1 с
	2. 0,5 с
	3. 0,235 с
	4. 0 с
	1. 1,25 с
	2. 2,5 с
	3. 3 с
	4. 5,45 с
	3. (5 баллов) Груз массой 4 кг подвешен к укрепленному в лифте динамометру. Лифт начинает спускаться с верхнего этажа с постоянным ускорением. Показания динамометра при этом равны 36 Н. чему равно ускорение лифта? Ускорение свободного падения принять ...
	1. 1 м/с2
	2. 2 м/с2
	3. 0,5 м/с2
	4. 1,5 м/с2

	1. 3,52 с
	2. 1 с
	3. 2,7 с
	4. 1,57 с


